

# Moravskoslezský krajský volejbalový svaz



Vítkovická 3083/1 , 702 00 Ostrava 2



## Letní olympiáda dětí a mládeže - LODM 2024

Ve dnech 23. – 27.6.2024 se uskutečnila letní olympiáda dětí a mládeže, která byla pořádána Jihočeským krajem. Slavnostní zahájení, většina sportů a slavnostní ukončení se konalo v Českých Budějovicích. Naše volejbalová výprava dívek se po zahajovacím ceremoniálu vydala směr město Tábor, ve kterém turnaj probíhal. Jednotlivé týmy, výběry jednotlivých krajů, byl rozděleny na 2 skupiny po 7, z nichž 4 nejlepší týmy postupovaly do čtvrtfinálového play-off.

Naše olympijská jízda začínala v pondělí v 10:30 **proti Zlínskému kraji**. Lehce nervózní úvod utkání jsme zvládli a soupeř nám byl vyrovnaným soupeřem v obou setech pouze do poloviny každého setu, po dvou vyhraných setech **vítězíme nad soupeřem 2:0**. Po obědě nám byl dalším soupeřem **Karlovarský kraj**. Úvod utkání naznačil, že se bude jednat o náročný zápas, na palubovce probíhala přetahovaná o každý míč a po vyhraném setu na obou stranách nás čekal tie-break. V tie-breaku probíhal zápas v nastalém trendu minulých dvou setů, tedy přetahovaná o každý míč, od nás se v koncovce tie-breaku odvrátilo zápasové štěstíčko a my **těsně prohráváme 1:2**. Druhý hrací den nás hned od 09:00 čekal **náročný soupeř, kterým byl Liberecký kraj**. Do zápasu oba týmy vlétli s chutí a vervou, avšak nám se nedařilo prvních pár výměn “složit“ míč na soupeřovu stranu hřiště, po vynuceném oddechovém čase začala děvčata být všude včas a tak, jak jsme se připravovali. Výsledkem byla neskutečná stíhací jízda zakončená naším **vítězstvím v prvním setu!** V setu druhém, jsme to byli opět my, kteří od začátku setu tahali za kratší konec, s naprosto famózními fanoušky v zádech děvčata nesložila zbraně, bojovala dál a kousek po kousku jsme dotahovali soupeře, až jsme ho nakonec dohnali, předechnali a **zaslouženě zvítězili 2:0!** Druhým úterním soupeřem byl Olomoucký kraj. **Zápas proti Olomouckému kraji** se nám vůbec nepovedl, ačkoli jsme dělali, co jsme mohli, soupeř proti nám zahrál skvěle, vyšlo mu skoro vše, na co sáhl, **prohráváme 0:2**. Třetím úterním utkáním byl zápas proti Praze, se kterou jsme měli v této situaci stejně bodů. Zápas byl jako na houpačce, chvíli jsme si drželi vedení my, chvíli soupeř. Koncovka přinesla napínavé **vyústění prvního setu, ve kterém přetlačujeme Prahu poměrem 27:25!** Do druhého setu vstupujeme v euforii po vyválčeném prvním setu a daří se nám vše, nač sáhneme, dokonce soupeři odskakujeme na rozdíl 10 bodů, vedení ve druhém setu jsme si již nenechali vzít a **vítězíme 2:0**. Ve středu nás čekal **poslední zápas ve skupině proti**

# Moravskoslezský krajský volejbalový svaz



Vítkovická 3083/1 , 702 00 Ostrava 2



**Královéhradeckému kraji**, ve kterém se rozhodovalo o případném postupu do play-off, z jakého místa, a dokonce i možném nepostupu mezi 8 nejlepších týmů turnaje, až tak krásně zamotaná, náročná a vyrovnaná skupina to byla. Čekala nás velká výzva a již od prvního úderu do míče bylo cítit napětí a chuť postoupit do čtvrtfinále. V prvním setu se nám velmi dobře takticky dařilo bránit soupeřky jak na bloku, tak v poli, rychle se ujímáme vedení a zaslouženě vítězíme v prvním setu. V setu druhém soupeř nesložil zbraně, ba naopak, byl více odvážnější na útoku, což byl nakonec faktor, který znamenal třetí set. V tie-breaku se hrál odvážný útočný volejbal s maximálně dvoubodovým náskokem na obou stranách, v hektické koncovce jsme udrželi nervy a chladnou hlavu, **díky naší hře a po našem úspěšném posledním útoku porážíme Královéhradecký kraj 2:1 a postupuje do čtvrtfinále, a to dokonce z druhého místa!**

**Postupující čtveřice dle pořadí: Liberecký kraj (13), Moravskoslezský kraj (12), Olomoucký kraj (12), Královéhradecký kraj (11).** Náš čtvrtfinálový soupeř vzešel ze skupiny A, a také až posledním zápasem se rozhodlo, kdo nás čeká, nakonec pořadí skupiny A rozhodlo, že naším čtvrtfinálovým soupeřem bude **kraj Vysočina**. Oba týmy vlétli do zápasu nahecovaní a připravení nechat na hřišti úplně vše. **Krásná volejbalová přetahovaná o každý bod**, která byla podporována neúnavnými a skvělými fanoušky. S blížící se koncovkou se do naší hry postupem času začala vkrádat nejistota a strach z chyby, čímž jsme usnadnili soupeři vyhrát první set. Druhý set, neméně vyhecovaný, byl z naší strany více odvážný a sebejistý, po celý set jsme bojovali, odvážně útočili, chtěli jsme vyhrát a postoupit do semifinále, avšak soupeř nás v koncovce přetlačil a postoupil dál, **prohráváme 0:2 s krajem Vysočina, pozdějším olympijským vítězem turnaje.** Poslední hrací den, čtvrtek, nás čekalo **malé finále o 5-8**, naším prvním soupeřem byl **opět Královéhradecký kraj**, v zápase poražených čtvrtfinalistů nám soupeř vrací porážku ve skupině a **my prohráváme 0:2.** Naším posledním zápasem celé olympiády, sezóny a pro některé celé své kategorie byl zápas proti Jihomoravskému kraji. **Zápas proti Jihomoravskému kraji byl od prvního míče velice vyrovnaný** a skóre se přelévalo z jedné strany druhou, set vyvrcholil **napínavou koncovkou, bohužel v náš neprospěch 24:26**, druhý set pokračoval ve stejném nasazení, jako set první, obě družstva bojovala a chtěla vyhrát poslední zápas sezóny, bohužel pro nás, soupeř lépe zvládl koncovku druhého setu a **my prohráváme 0:2 na sety a zakončujeme naši olympijskou jízdu 8. místem.**

# Moravskoslezský krajský volejbalový svaz



Vítkovická 3083/1 , 702 00 Ostrava 2



---

Chtěl bych poděkovat všem hráčkám za předvedenou hru, rodičům, fanouškům, podporovatelům a mému trenérskému kolegovi na LODM Tomáši Jamborovi za veškerou podporu a přidanou hodnotu během LODM.

**Reprezentovaly:** Štěpánka Krejčíčková, Matylda Damková, Klára Foltýnková, Natálie Nováková, Eva Kořízková, Zuzana Pavelková, Alena Motalová, Nikol Quardová, Tereza Glettová, Leona Gelnarová, Melánie Špůrková, Sára Baršová

**Trenéři:** Michal Barnet, Tomáš Jambor

**Zpracoval:** Michal Barnet